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22. října 2023

V Plužné přestřihovali pásku u nových chodníků.
Revitalizace obce bude pokračovat

mladaboleslav.cz/v-pluzne-prestrihovali-pasku-u-nove-vybudovanych-chodniku/

V Plužné na Mladoboleslavsku byla slavnostně přestřižena páska u nově
vybudovaných a zrekonstruovaných chodníků. V obci souběžně probíhala také
výstavba a rekonstrukce dešťové kanalizace i veřejného osvětlení. Zastupitelé plánují
v rámci revitalizace obce navázat v příštím roce dalšími kroky, jako je například
výstavba druhé autobusové zastávky.

Projektovou dokumentaci pro výstavbu a rekonstrukci chodníků v obci Plužná zhotovila
Projektová kancelář Jareš, Maděra, Dostál ze Stráže nad Nisou v roce 2021. V rámci
výběrového řízení byla na podzim v roce 2022 vybrána za zhotovitele stavby firma H-INTES
s.r.o.

Zahájení stavby samotné bylo vzhledem k ročnímu období a nutnému povolení ze strany
KSÚS přeloženo na 1. března 2023. Na dokončení stavby tento krok neměl žádný vliv, a tak
předání konečné stavby proběhlo v řádném termínu do 30. září 2023.

https://www.mladaboleslav.cz/v-pluzne-prestrihovali-pasku-u-nove-vybudovanych-chodniku/
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„Ihned v příštím roce navážeme výstavbou druhé autobusové zastávky, vyměníme
plakátovací plochu a odpadkové koše podél nového chodníku, který měří v celé své délce
něco málo přes 1 km. Věříme, že stavba přispěje především k bezpečnosti a pohodlí všech
našich občanů, kteří se již teď bez jakýchkoliv potíží a překážek mohou bezpečně pohybovat
po celé obci,“ pokračuje ve výčtu dalších plánů starostka Kateřina Macounová.

Účast občanů Plužné při slavnostním přestřihování pásky
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„Celý tento záměr byl jedním z hlavních důvodů proč vstoupit do komunální politiky, jsme
neskutečně rádi, že jsme dostáli svému slovu a vše se podařilo! Velké poděkování také
všem za trpělivost a toleranci při uzávěrách, které stavbu provázely a mnohdy jim byly
překážkou,“ dodala starostka za sebe a místostarostu Miloslava Mensingera.

Stavba byla finančně podpořena dotací z evropských fondů v rámci Integrovaného
regionálního operačního programu (IROP). Jedná se o operační program řízený
Ministerstvem pro místní rozvoj, který v České republice rozděluje finance z Evropského
fondu pro regionální rozvoj. Obci Plužná byla přiznána dotace ve výši 12 884 468 Kč z
celkových nákladů 19 838 694 Kč vč. DPH.
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Slavnostní přestřižení pásky. Zleva: Ing. Miloslav Mensinger – místostarosta,
Mgr. Luboš Rambousek – jednatel LKA, Kateřina Macounová – starostka, Aleš

Neudert – obchodně-výrobní ředitel H-INTES, Ing. Lucie Heřmanová –
jednatelka a ředitelka H-INTES, Ing. Petr Šindelka – TDS, Michal Janoušek –

stavební technik H-INTES


